
Судебный пристав-исполнитель Тальменского района предстанет перед судом по обвинению в злоупотреблении должностными полномочиями и 20-ти эпизодах служебного подлога

Новоалтайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего судебного пристава - исполнителя Тальменского районного подразделения судебных приставов УФССП РФ по Алтайскому краю. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог, то есть внесение должностным лицом в официальные документы заведомо ложных сведений, если это деяние совершено из корыстной и иной личной заинтересованности).

По данным следствия, в период с октября по декабрь 2011 года пристав-исполнитель вносил в официальные документы о взыскании с должников денежных средств в пользу государства ложные сведения о том, что они не имеют имущество, на которое возможно обратить взыскание. При этом должностным лицом не принимались какие-либо действенные меры по исполнительным производствам на установление имущества этих должников. Таким образом, обвиняемый, злоупотребив должностными полномочиями, необоснованно завысил результаты своей работы, а также нарушил законные права взыскателей по исполнительным производствам.

Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

07 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1140498>

